

Бодайбинские энергетики провели экскурсию для студентов

Специалисты АО «Витимэнерго» провели обучающую экскурсию на подстанции 110 кВ Бодайбинская для студентов направления «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» Бодайбинского горного техникума.

Всего в экскурсии приняли участие 14 студентов-второкурсников. Перед экскурсией для них был проведен инструктаж по охране труда. Также с ребятами побеседовал главный инженер АО «Витимэнерго» Дмитрий Хламов. Он рассказал студентам о специфике работы электросетевой организации, о проектах, которые успешно реализует компания, и привел интересный факт: из 421 сотрудника, которые работают в «Витимэнерго», более 50% — это специалисты-выпускники Бодайбинского горного техникума разных лет.

После этого начальник районных электрических сетей Виктор Тихонов и мастер по обслуживанию и ремонту подстанций Игнат Суров сопроводили ребят на подстанцию Бодайбинская, показали действующее оборудование и ответили на вопросы об особенностях энергоснабжения потребителей города.

Студенты узнали, что подстанция Бодайбинская — одна из старейших подстанций нашего района. Подстанция напряжением 35 кВ была построена в тридцатых годах двадцатого века, и в то время полностью удовлетворяла потребности в электроснабжении. Развитие города Бодайбо требовало до-



полнительной электрической мощности, в связи с чем в 1972 году была произведена реконструкция с переводом на напряжение 110 кВ. Очевидно, что за прошедшие годы оборудование подстанции морально и физически устарело. По этой причине в рамках программы технического перевооружения, реконструкции и развития электросетевого комплекса АО «Витимэнерго» с 2022 года реализуется проект масштабной реконструкции подстанции Бодайбинская.

Помимо подстанции, ребята посетили и электротехническую ла-

бораторию АО «Витимэнерго», где инженер Александр Корнев рассказал им о проводимых испытаниях трансформаторного масла и средств защиты.

Экскурсия вызвала неподдельный интерес студентов. Будущие специалисты смогли задать интересующие их вопросы о прохождении практики и дальнейшем трудоустройстве на предприятие, расспросить об особенностях процесса работы подстанции и электрооборудования.

Такие экскурсии специалисты АО «Витимэнерго» проводят на регулярной основе.

— Важно, чтобы ребята, которые изучают энергетику пока только в теории, приходили к нам на экскурсии, где можно своими глазами посмотреть на работу реальных энергообъектов и задать опытным наставникам интересующие вопросы об энергетике и о том, какие знания нужны, чтобы стать успешными в профессии, — отметил в заключение встречи со студентами начальник электротехнической лаборатории Алексей Кощелев.

Виолетта ХИСМАТУЛИНА
фото автора